Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2019

SERIE VERTE — Nombres et calculs

Le chamboule tout

A ce jeu, on lance des balles pour faire tomber des boites.
Chaque boite qui tombe fait tomber avec elle toutes celles qui
sont posées sur elle. A la fin du jeu, on additionne les points
marqgués sur les boites tombées.

Avec une balle Paul a fait 32 points.

Quelle est la boite touchée par Paul ?

Source : rallye mathématique des écoles de Gironde
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Solution série verte — Nombres et calculs

Le chamboule tout

Paul touche la boite valant trois points.
3+9+8+6+4+2=32
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